
 

 

 

Říjen nás potěšil příjemným babím létem. Počasí 

bylo po většinu měsíce příjemné se spoustou 

slunečných dní. Konec měsíce už byl typicky 

„dušičkový“ a na školní podzimní prázdniny už se 

dětem ještě více ochladilo. 

Káranské chatové osady se začínají pomalu 

zklidňovat a řada majitelů své chaty postupně 

připravuje na zazimování. Život v obci ale ještě 

neutichá. Dokončila se oprava komunikace ulice 

K Přívozu, na hřišti proběhla tradiční Strašidlovačka, 

v obecní hasičárně slavnostní předání nového 

hasičského vozu i několik dalších akcí. Jen oblíbený 

podzimní Bazárek musel být z organizačních důvodů 

zrušen. 
 

 

Povinné očkování psů 
Každý chovatel psa dnes ví, že očkování proti vzteklině je pro něj povinné. Tuto povinnost chovatelům 

ukládá Zákon o veterinární péči č.166/99 Sb. v platném znění. 

Většina chovatelů také ví o tom, že některé vakcíny proti vzteklině se přeočkovávají po jednom roce, jiné 

pak po dvou letech a vědí rovněž, že pro cestování do zahraničí dnes potřebují platné očkování proti 

vzteklině, které je zaznamenáno do europasu, nikoli pouze do očkovacího průkazu. Málo chovatelů 

ovšem ví, že poslední novela veterinárního zákona přinesla také poměrně zásadní změny pro chovatele 

psů, a to povinnost čipování všech psů a to s odloženou účinností od 1. 1. 2020. Tato povinnost se netýká 

psů, kteří byli označení tetováním před 3. červencem 2011. V praxi to znamená, že od 1.1.2020 bude na 

každého nenačipovaného psa nahlíženo jako na psa nenaočkovaného proti vzteklině, a to i v případě, když 

má tento pes v očkovacím průkazu záznam o provedeném očkování proti vzteklině. Jinými slovy, od 

tohoto data nebude očkování proti vzteklině u neočipovaných psů úředně platné, což může činit 

chovatelům zvířat problémy například v případě poranění člověka jejich psem, při cestách do zahraničí 

apod. Toto opatření, jak bylo uvedeno, je dáno úpravou §4 odst.4 veterinárního zákona – „...očkování psa 

proti vzteklině podle odstavce 1 je platné, pouze pokud pes splňuje podmínky na označení zvířat v 

zájmovém chovu stanovené v čl. 17 odst. 1 předpisu Evropské unie o veterinárních podmínkách pro 

neobchodní přesuny zvířat v zájmovém chovu, s výjimkou psa, který byl označen čitelným tetováním 

provedeným před 3. červencem 2011…“ Chovatel, který chová psa, je povinen zajistit, aby identifikační 

číslo psa bylo zaznamenáno v dokladu o očkování psa. Identifikačním číslem psa se rozumí 

alfanumerický kód zobrazený transpondérem, který umožňuje zjistit totožnost konkrétního psa. 

A jak probíhá čipování ? Není se čeho děsit, je to jednorázový úkon s minimálním rizikem poškození 

zdraví psa. Mikročip velikosti rýžového zrna je umístěn v aplikační jehle, která umožňuje jeho aplikaci 

pod kůži na levou stranu krku. Čip funguje po celý život psa, originální alfanumerický kód, který čip nese 

lze přečíst pomocí čtečky. Přidanou hodnotou tohoto úkonu je skutečnost, že psa lze zaregistrovat do 

databáze čipovaných psů. V případě ztráty psa jej pak může nálezce pomocí čipu identifikovat a díky 

databázi nalézt jeho majitele 



Vlastní registrace mikročipů není povinná. Po označení doporučujeme majitelům psů zaregistrovat se v 

některém z dostupných registrů. Pouze po zaregistrování plní mikročip funkci prostředku k vyhledání psa 

v případě jeho zaběhnutí. 

Bohužel neexistuje jeden centrální registr, doporučené databáze: 

 www.narodniregistr.cz - nejčastěji používaný, zápis zvířete do databáze v běžném termínu je zpoplatněn 

částkou 198 Kč, registraci možné provést on-line nebo odeslat vyplněný registrační formulář či potvrzení 

o označení zvířete poštou na adresu Národní registr majitelů zvířat, P.O.BOX 132, Praha 2 

Ceny čipů a aplikace se liší, nejlépe se dotázat přímo u vašeho veterináře, nebo MVDr K.Hrnčiříka 

nebo MVDr.Michaely Němcové 
  

MVDr. K. Hrnčiřík : kahrn@volny.cz 

MVDr. M. Němcová : fidzim@seznam.cz 
 

 

V sobotu 5. října bylo Jednotce sboru dobrovolných hasičů Káraný slavnostně předáno a posvěceno nové 

zásahové vozidlo CAS 30 Tatra T815 6x6, které bylo pořízeno Obcí Káraný za významné pomoci dotace 

Evropského fondu regionálního rozvoje (Registrační číslo projektu CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_076/0008571) ve 

výši 7 125 000 Kč 
 
 

Zprávy z TJ Jizera Káraný 
Stolní tenis 
V polovině října se v Říčanech odehrálo první kolo Okresní bodovací soutěže dětí a mládeže. Celkem se 

turnaje zúčastnilo 7 dorostenců, 17 starších 

žáků a 22 mladších žáků. Z našeho oddílu 

to bylo osm hráčů – dvě dorostenky a šest 

mladších žáků. V kategorii dorostu 

obsadila páté místo Aneta Mrázová a 

sedmé místo Alžběta Komárková. 

V kategorii mladších žáků se nám dařilo 

mnohem lépe – vítězem se stal Bedřich 

Pivoňka, druhé místo obsadil Matyáš 

Bergman, dvanáctý skončil Vojtěch 

Ramzer, šestnáctý Matyáš Bodlák, 

sedmnáctý Matěj Dušák a 22.místo obsadil 

Antonín Pivoňka. 
 

http://www.narodniregistr.cz/
mailto:kahrn@volny.cz
mailto:fidzim@seznam.cz


V Okresních přeborech dospělých si po třech odehraných kolech vedou naše týmy naprosto rozdílně, 

zatímco „áčko“ ještě neprohrálo, tak naopak „béčko“ ještě nevyhrálo. 

„A“ tým v Okresní soutěži 2. třídy zahájil sezónu remízou 9 : 9 v Přezleticích, následně vyhrál 13 : 5 

v Nehvizdech a v domácím prostředí porazil Brandýs nad Labem 11 : 7. 

„B“ tým hrající Okresní soutěž 3. třídy prohrál v domácí herně se Sokolem Přezletice 6 : 12, následně se 

Sokolem Velké Popovice 7 : 11 a ve Staré Boleslavi nejtěsnějším možným rozdílem 8 : 10. 

                Jan Jarý 

Strašidlovačka 

12.10. se na hřišti konala už tradiční Strašidlovačka. Krásné počasí přilákalo na tuto akci velký počet dětí, 

vyparáděných do různých strašidelných kostýmů. Po zahájení v 17 hodin se děti rozprchly na fotbalové 

hřiště, kde pro ně byla připravena celá řada zajímavých soutěží, které hravě zvládaly za pomoci asistentů. 

Radost dětem udělalo předvedení nového hasičského vozu, do kterého se mohly usadit a prohlédnout si 

celou kabinu. Proběhla také soutěž o nejlépe vyzdobenou dýni a tři nejlepší autoři byli odměněni dárkem. 

Po skončení soutěží, už za úplné tmy, byly děti vyzvány na strašidelnou stezku odvahy, kterou lemovala 

světýlka až na břeh Jizery, kde na ně ve vodě čekalo to největší strašidlo, kterému předávaly svoje 

přáníčka. Všichny se v pořádku vrátily zpět na hřiště, kde už u klubovny hořel táborák, připravený na 

opékání buřtů, které děti dostaly za svoji účast na tomto programu. A k tomu přišly k chuti také výborné 

domácí sladké dobroty. I když čas už dost pokročil a rodiče děti svolávali k odchodu domů, moc je jim 

nechtělo a bylo vidět, že si celé odpoledne náramně užily. Děkujeme celému organizačnímu týmu a 

káranským dobrovolným hasičům. 
 

Pozvánka na listopadové a prosincové akce.   

23.11. – zájezd pro děti a rodiče do Planetária v Praze-Holešovicích s programem o tajemství hvězd – 

promítání filmu a projekce hvězdné oblohy s výkladem. Určeno pro školáky, ale i mladší děti. 

Pro děti zdarma, dospělí 200 Kč, doprava autobusem. Přihlášky s platbou u paní Jany Štěpánové na OÚ, 

tel. 326991530. Odjezd ve 14:00 hodin od OÚ Káraný a po zastávkách ČSAD.  

29.11. – tělocvična OÚ Káraný – koncert skupiny „A šmytec“. Zpěv Eva Čadová a Jan Kudláček, klavír a 

housle Jan Chvojka a jako host Martin Čada – kytara. Začátek v 18 hodin. 

30.11. - Káranské vánoční trhy v prostorách tělocvičny, před OÚ a v hasičárně od 14 hodin. 

13.12. – Oslavíme Svátek světla v den svaté Lucie. Sraz v 17:00 hodin u vodárny, krátká procházka, 

ohňostroj.             Jiřina Pešková



„Káraný přehled historie od pravěku do 21. století“ - pokračování 

Autor: Oldřich Křivánek 
 

Rekonstrukce OÚ a stavba tělocvičny 
7. 4. 2005 – 15. 12. 2005 

Po ustavení Káraného obcí v r. 1899, se obecním 

úřadem stala někdejší obecní pastouška, v průběhu 

let přestavovaná i přistavovaná na původním základě. 

Když se po 90 letech správa obce vrátila do 

Káraného, tak – po uzavření zdejších velkých hospod 

se společenskými sály - zde nebyl prostor pro 

společenská setkání, ani pro cvičení složek a oddílů stále aktivní zdejší TJ Jizera.  

Do úvah jak tento problém vyřešit, přišla možnost využít státní dotace v rámci celostátní 

akce, iniciované panem Milanem Vopičkou pod názvem „Sportem proti drogám“. 

S tím souvisel i záměr obce na rekonstrukci OÚ Káraný s přístavbou tělocvičny. Ten se po 

řadě jednání podařilo vůči státu prosadit, 

ale za tvrdých termínových a s tím přísně 

svázaných dotačních podmínek:  

Na projekt, na stavební povolení i na 

provedení stavby bylo dotačními 

podmínkami dáno starostovi, 

zastupitelstvu i stavbařům pouze 8 

měsíců: od dubna do prosince 2005, kdy 

musela být stavba zkolaudována. 

Po odborném posouzení reálného stavu 

objektu, bylo však rozhodnuto stávající 

objekt strhnout a vystavět nový komplexní 

objekt podle projektu Arch. Jaroslava 

Stuchlíka, uspořádaný tak, aby zde mohla 

být dostatečně velká tělocvična, zůstat 

sídlo pošty, knihovny i úřadovny OÚ. Po 

nevšedně rychlém zhotovení zdařilého 

projektu a urychleném stavebním řízení se 

prací ujala firma Sport Technik Bohemia 

pana Milana Vopičky, sídlící zčásti 

v Káraném se stavbyvedoucím Káraňákem, 

panem Karlem Menclem.  

Odpovědnost za dodržení termínu, nebo 

vrácení dotace 13 mil. Kč, na sebe vzali jak 

stavbaři, tak i za obec starosta, pan Petr 

Zatloukal. Že všechno dobře dopadlo, 

svědčí i fotky z bourání i stavby, ze 

slavnostního otevření i úsměvy zmíněných 

aktérů v pořadí: Petr Zatloukal, Milan Vopička, Karel Mencl.  
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